1.

ofw -9} 17 o] e 7 4-0] 2 rir} 5 7} Ak, of | 47

® 9 @ 10

® 11

@12

® 13

ol 42 x 7} 5}
x+17=2x+5
Sox=12




A FES] 71l 15 %ol o)L FSHE A AE] H7H= 6900 Lol
Ak, A FE] Y Ao

—_
rO

2
=y
_0|L
£
K

=t
H - =

>
> HE 6000¢

A71E x & Fom Urte] 15 %ol AP AL




Lot o] 2hd A e 471 1200 B ol et T3 H s A
sfiofl Bl et g2 4 %Askal oL 2 %gUtete] A AR
2470 Folaqltt. Ad o 5 x B 2 o, x o W AoR
e ALY

@D x+ (1200 — x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—0.04x +0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24

oY = (1200 - x )

b o] A 0.04 x x

oAy 9] F7FF 0.02 x (1200 — x)
AA A o2 24 o] FAsIgoBER
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24




A, B ¥ A™ES A% 3km 2 EEl= AT A% 2km 2 EElE A
Atolofl= 3 A17E 3022 A7 2fo|7F A7, F 2] Aol o] AglE
xkm 2 & off, k= Ao HhE A

?
X X X X 7 X X 7
———:2 —_—_—— = — _—_— = —
®2 3 30 ®3 2 2 @2 3 2
@ 2x - 3x = 230 @g—gzz?,o

B ~

T 24 Atolo] AgE xkmzt S of

A% 3km 2 99 o] Fal= A7} g
A4 okm 2 2 uf Aale A7t g
A4 3km B 2 mo} A4 o2km B D wo] At A|7Ho]

2ol 7k 3 A7t 30 ol B =,
x x 7

2 3 2




AFE A, B 7F &40 &oto] A = Al& 75km

ol &
/»lt"‘l—

=

510km oA

@ 2 A

(B £ A% 05km 2 AEAE 01 B3 geE AR B A

Fof| ThA =E=71?

@ 1A @1
@2/2t308  G)3 Az
T Abgo] W=t A8 = ATt x
(&) x (AZhHo|lr=

(A =
75x +95x =510 ..x=3




W27k Hel A B FHet] 2wl A% 2 km 2 Aol7ta, 29
oA o2 & hle A% 6 km 2 Fo] £THT ¢ 1 S5 4 A7)
Agiet. Aol A FU7A o] A2 Tatelet,

cCh "

km

[ 2
> HE . 6km

TUA| Q] AT E xkmZ FOH F AA AP 4 =

+
FHof 6 = FollA AlLoE 24 = 3x + x




1

the TE ATEE Ree Be oo = A8 SRt A=

nug e B 1014 A2 QT 09 Hols 2 ot
2o, A2 L uo] dA HolE Fstofet.

R

.18cm

A = ~a

/

1
14cm

m @ X O

AN

-
(DAY = Pt

=

[ 2
> = 150m

H = x(cm) E]':I—’_ 5]'?‘:_, o= = (26 - x)crn
18 — (26 — x) = (x — 8)cm

(@9 Ho]) = {(x—8)+x}><14><%:14x—56

(O] o) = (26 — x) x 14 = 364 — 14x

®=0oclnz
14x — 56 = 364 — 14x
28x = 420 s x = 15(cm)

L (Tae] AA Zel) = 15(cm) x 1000
= 15000(cm) = 150(m)




Z£u)et 7= ZHzF 15000 A3t 31000 Y& 21 Qe B2
7tA o] BH-& 247t 10 A4 AHY 247 7H B2 0|7 7t

o] 3 w7} 5]9lck, Bl @ 2420 7}2L Fotolal,
g o

>
> &= 7009

B )

E9 3 279 7HAS x Yol otH, 29 10472 714
2 10x Yo|BR Fuet 47t EWS AN E2 =2 77
(15000 — 10x) ¥, (31000 — 10x) Qoltt. 18 E#H-S AFn
%2, 2971 74 Eol Sw|7h 7Hd =0 3wzt ok

31000 — 10x = 3(15000 — 10x)

31000 — 10x = 45000 — 30x

20x = 14000

" x =700

b, 2 g 2FF0] 74142 700 ol

™, rlo




ofH EF ES /IS5 A=t ASARE2 AL BSARES
AlZto] AEw, ® 7}EX B2 C 547 Wiy gl 6 A|7to] 2
HATh gtk A, BEAR &2 9339 S0 C 24 25 W+
B¢ =50 25 7S Aee H Ao ARk

@ 30 & @ 147 @)1 Azt 30 2

@ 2 A7t ® 3 Azt

A =9 F=1 0l st

A B2z T AT AR 5 AE B B

BSAR T AT A8 5 9k B gL 5
C§¢§ﬂq@ﬂmg¢ﬂ%%g%%%
AZ22 A& B9 F) + (B22E Y& B F) -
(CEAE Wil 29] ) =1 & o83t A& et

28 715 AL b A A 2 A7 ol2ta s,




10.

]_
7] Qrokeh. ol 713}e] &2 e Fahofat

> E: m/s

> HE D 23m/s

L 71271 Aol 600m & B E A6 Sitst
, 4ol 550m ©] E]d-S 5 o= 20 % Fet

B

71z}l Zo] 1 xm
7|1219] &8o] AR £ J|F o7 AS ALt}

_ 600 +x 550 — x
71219 &9 = =
(71719] £9) 2 2
S x=90

et F)ae] sele = S0 931 2) ol




